
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася нарада з питань розвитку співпраці
духовних шкіл Руської Православної Церкви і
Коптської Церкви 

 28 серпня 2021 року, в ході перебування в Санкт-Петербурзі делегації ігуменів і насельників
єгипетських монастирів, в Воскресенському Новодівочому монастирі відбулася нарада з питань
розвитку співробітництва російських і коптських духовних шкіл в контексті діяльності Комісії з
діалогу між Руською Православною Церквою та Коптською Церквою. 

 З боку Московського Патріархату в зустрічі взяли участь ректор Санкт-Петербурзької духовної
академії і семінарії єпископ Петергофський Силуан і секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських відносин
ієромонах Стефан (Ігумнов). Коптську Церкву представляли ректор Коптської духовної академії і



семінарії в Каїрі єпископ Михайло, представник Коптської Церкви в Росії ієромонах Дауд ель-
Антоні і спеціальний представник Коптської Патріархії доктор Антон Мілад. 

 Сторони обговорили актуальні плани співпраці в академічній сфері в розвиток домовленостей,
досягнутих за підсумками перехресних візитів до Єгипту і Росії делегацій керівництва російських і
коптських духовних шкіл, що відбулися в 2019 році. У найближчих планах - продовження обміну
делегаціями, студентський і викладацький обмін, спільна участь у наукових конференціях,
контакти на рівні бібліотек, регентських і іконописних шкіл. 

 *** 

 Одним із пріоритетних напрямків діяльності Комісії з діалогу між Руською Православною Церквою
та Коптською Церквою є розвиток співпраці в академічній сфері. У травні 2015 року в
Загальноцерковній аспірантурі та докторантурі імені святих рівноапостольних Кирила і Мефодія
відбулося засідання спеціальної робочої групи з розвитку співробітництва між російськими і
коптськими духовними школами, за підсумками якого в 2016 - 2018 роках було ініційовано низку
спільних проектів, в тому числі в області студентського обміну і спільної участі в наукових
конференціях. 

 6 - 13 травня 2019 року в Єгипті побувала делегація Московської духовної академії, яка відвідала
провідні освітні установи Коптської Церкви, включаючи Коптську академію і семінарію і Інститут
коптських досліджень. 7 - 14 листопада того ж року в Росії з візитом у відповідь побувала
делегація коптських духовних шкіл. Відбулися тематичні круглі столи в Московській духовній
академії, Стрітенській духовній семінарії, Загальноцерковній аспірантурі та докторантурі,
Православному Свято-Тихонівському гуманітарному університеті і Російському православному
університеті імені апостола Іоанна Богослова. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87942/
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